

# 今日汝州

2022年2月7日  
星期一  
农历壬寅年正月初七

●河南省连续性内资〔平〕0043  
●新闻热线:0375-6908887  
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 3019 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



## 赵军莅汝调研疫情防控工作

本报讯 (融媒体中心记者 宋小亚) 2月2日,平顶山市委副书记赵军带领相关部门负责同志到我市调研疫情防控工作。汝州市委副书记、市长韩春晓,市委副书记陈淑雅陪同。

赵军一行先后到林桐高速汝州东站、钟楼街道拐棍李社区、汝州市金世界步行街周边社区、丁鼎假日酒店等地,看望慰问节日坚守疫情防控一线干部职工,实地察看疫情防控卡点、封控区防

位,深刻认识当前疫情防控形势的严峻性复杂性,严格落实落细各项防控措施,坚决遏制疫情扩散蔓延。要坚持分类精准施策,做好重点区域、重点人员管控,应检尽检、应隔尽隔、应管尽管。要压紧压实各方责任,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,切实保障居民生活、就医需求,全力守护人民群众生命健康安全。市领导刘国朝、康乐、鲁武国参加活动。

## 张雷明到汝州市督导疫情防控工作

本报讯 (融媒体中心记者 黄旭彤) 2月3日上午,平顶山市委书记张雷明到汝州市督导疫情防控工作,强调要深入贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话重要指示,落实好省委、省政府部署要求,抓实抓细各项疫情防控措施,持续筑牢疫情防控严密防线,坚决打赢这场疫情防控攻坚战。

张雷明指出,目前,汝州疫情形势平稳可控,封控区、管控区以及重点人群经四轮核酸检测,结果均为阴性。但疫情防控形势依然严峻,要进一步强化政治担当,毫不放松、从严管控,坚决防止疫情外溢,坚决防止疫情扩散,全力守护好人民群众生命安全和身体健康。

张雷明强调,要严格执行封控区、管控区各项防控措施,整合各方力量,加强值班值守,补齐短板弱项,坚决做好人员管控、环境消杀、垃圾处置等工作,彻底杜绝疫情传播途径。要进一步加强交通管控,严守火车站、高速公路、公路等各类交通卡口,坚决守好出入口通道。要重点做好返乡人员管理服务,根据返乡人员来自区域风险级别,严格落实返乡报备以及集中隔离、居家健康监测等相应措施,确保第一时间知晓,第一时间分类管控到位。要做好市场保供稳价工作,确保供应充足、质量安全、价格稳定,满足群众消费需求。同时,特别要关心群众生活、关注老

## 我市召开疫情防控视频调度会

本报讯 (融媒体中心记者 黄旭彤) 2月3日晚,我市召开疫情防控第三十次视频调度会,传达全省疫情防控视频调度会议精神,安排部署下步疫情防控工作。平顶山市委常委、汝州市委书记陈天富出席会议并讲话,市委副书记、市长韩春晓出席会议。

会议指出,当前我市疫情防控工作正处于关键阶段,要坚持从严管控,抓实抓细各项疫情防控工作,以最大决心、最实举措打赢这场疫情防控攻坚战。要重点做好返乡人员健康管理服务工作,倡议在特殊时期非必要不返乡,确需返乡人员要严格执行报备管理规定,确保第一时间分类管控到位。要广泛发动群众,落实好“十户联防”“楼栋联防”和网格化管理机制,切实筑牢群防群治的严密防线。要加强医院、隔离点等场所的管控,严守疫情防控各项操作规程,增强一线防疫人员自我防护意识,坚决杜绝交叉感染。要做好广场、公园游园等公共场所的社会面管控,减少人员聚集,消除疫情传播风险。

市领导陈淑雅、刘新彦、黄彬、刘国朝、于伟、康乐、赵战营、张剑奇、陈晓明、温卫杰、鲁武国在市委主会场参加会议,联系乡镇街道的副县级领导、乡镇街道负责人在分会场参加会议。

又讯 (融媒体中心记者 黄旭彤) 2月4日晚,我市召开疫情防控第三十一次视频调度会,安排部署下步疫情防控工作。平顶山市委常委、汝州市委书记陈天富出席会议并讲话,市委副书记、市长韩春晓出席会议。

会议强调,当前疫情防控形势整体平稳,但仍不能掉以轻心,不能有丝毫放松。各级各部门要继续绷紧疫情防控弦,抓好各项防控工作,从严管控,织牢疫情防控安全网。要继续排查中高风险地区来汝返汝人员,应查尽查,严格执行相关疫情防控举措,确保不漏一户、不落一人。要做好返乡人员管理服务,落实好第一时间报备、核酸检测、居家健康监测等防控措施。要压紧压实主管部门和辖区属地责任,强化对酒店、宾馆入住人员的排查检查,督促严格落实管控措施,堵住一切疫情传播风险漏洞。要下足精准防控“绣花”功夫,在严格落实防控措施的同时,保障人员安全、有序流动,方便群众生产生活。要通过服务热线等方式,认真负责、耐心细致地为群

众答疑解惑,及时回应群众关切,切实把工作做得更实更细更到位。

市领导陈淑雅、刘新彦、黄彬、刘国朝、于伟、康乐、赵战营、张剑奇、陈晓明、温卫杰、鲁武国在市委主会场参加会议,联系乡镇街道的副县级领导、乡镇街道负责人在分会场参加会议。

又讯 (融媒体中心记者 黄旭彤) 2月5日晚,我市召开疫情防控第三十二次视频调度会,并安排部署相关工作。市委副书记、市长韩春晓出席会议。

会议强调,各级各部门要继续压实责任,精准实施管控举措,绷紧疫情防控这根弦,巩固来之不易的疫情防控成果,切实维护广大人民群众的生命健康安全。要研判当前形势,根据实际情况,及时调整防控政策措施,快速准确执行到到位,最大限度方便群众生产生活。同时,做好疫情防控政策的解释工作,及时回应群众关切,争取群众的支持、理解和配合。要成立教育专班,统筹做好学生返校各项准备工作,确保各级各类学校学生安全顺利返校复课。

市领导陈淑雅、刘新彦、黄彬、刘国朝、于伟、康乐、赵战营、张剑奇、陈晓明、温卫杰、鲁武国在市委主会场参加会议,联系乡镇街道的副县级领导、乡镇街道负责人在分会场参加会议。

又讯 (融媒体中心记者 黄旭彤) 2月6日晚,我市召开疫情防控第三十三次视频调度会,传达全省疫情防控视频调度会议精神,安排部署下步疫情防控工作。平顶山市委常委、汝州市委书记陈天富出席会议并讲话,市委副书记、市长韩春晓出席会议。

会议强调,当前正值节后返岗、返校、返乡出行高峰期,要扎实做好离汝人员服务工作,引导就近进行核酸采样检测,提醒做好个人防护,确保安全有序出行。要进一步排查中高风险地区返汝来汝人员,严格落实信息报备、健康监测、核酸检测等防疫措施,做到精准找人、规范管控,筑牢“外防输入”坚固防线。要做好节后人居环境整治工作,实现全域垃圾规范化清运处置,营造干净、整洁的城乡环境。

市领导陈淑雅、刘新彦、黄彬、刘国朝、于伟、康乐、赵战营、张剑奇、陈晓明、温卫杰、鲁武国在市委主会场参加会议,联系乡镇街道的副县级领导、乡镇街道负责人在分会场参加会议。

## 陈天富看望慰问春节期间坚守岗位一线工作人员

本报讯 (融媒体中心记者 黄旭彤) 2月1日,农历大年初一,平顶山市委常委、汝州市委书记陈天富一行看望慰问坚守岗位一线的卫健系统工作人员、公安干警、环卫工人和防疫人员,对大家的辛勤付出表示衷心感谢,向他们致以诚挚的节日问候和美好的新春祝福。市委副书记、市长韩春晓参加慰问。

在市疫情防控指挥部,陈天富向奋战在防疫一线的工作人员表达了新春的祝福。他强调,当前,我市疫情防控形势仍然严峻,希望大家发扬连续作战的精神,以对全市人民生命健康高度负责的态度,坚守岗位、强化责任、担当尽责,全力做好疫情防控工作。要运营好疫情防控监管平台,做好返汝来汝人员数据整理、汇总、上报等工作,切实筑牢疫情防控安全防线。要做好24小时值班值守,畅通应急保

障服务热线,及时有效回应群众诉求。在市公安局,陈天富向坚守在工作岗位的公安干警致以节日的问候,并对大家长期以来在维护社会安全稳定、疫情防控工作中作出的积极贡献表示衷心感谢。希望大家继续发扬吃苦耐劳的精神,充分运用信息化技术手段,精准高效推进疫情防控、治安维稳等各项工作,全力保障人民群众生命健康安全。

在宏翔大道与广成路交叉口交警执勤卡点,陈天富关切询问坚守岗位的交通御寒措施、吃饭休息等情况,向大家表示慰问和感谢。他说,春节期间,大家放弃了休息时间,以自己的辛苦指数换来了群众的平安指数,希望继续发扬特别能吃苦、特别能战斗的精神,在做好自身防护的同时,加强春节期间值班值守,全力保障社会大局稳定。在工人文化宫游园前,陈天富对环卫工人等城市保洁所作的贡献表示感谢,并希望大家继续发扬爱岗敬业精神,当好城市美容师,营造更加干净、卫生、整洁的城市环境。

在科教园区卫校集中隔离点,陈天富详细询问了隔离点建设、物资保障、环境消杀及隔离人员生活保障等情况,并向坚守岗位的医护人员致以新春的问候。他嘱咐大家要注意防寒保暖,加强自身安全防护,严格落实防疫要求,认真做好隔离点安全健康保障服务工作。要加强对返乡人员心理疏导与服务,让隔离人员安心过年。市领导陈晓明、温卫杰、翟会杰分别参加慰问。

## 陈天富督导检查疫情防控工作

本报讯 (融媒体中心记者 黄旭彤) 2月2日上午,平顶山市委常委、汝州市委书记陈天富调研核酸检测采样点建设及社会福利机构防疫工作。在汝州剧院广场核酸采样点,陈天富详细检查现场环境布置、检测秩序和登记检测等工作,认真了解核酸检测批次人数、工作人员轮岗、后勤服务保障等情况。陈天富强调,要分批次分时段引导群众参加核酸采样,防止出现无序聚集和排队时间过长现象,让群众进行核酸检测更加便捷、安全、高效。要落实好信息登记、口罩佩戴等防疫措施,保持检测人员间隔距离,规范处置医疗垃圾,严禁出现核酸检测过程中的交叉感染。

在市康宁托老中心,陈天富指出,养老机构、医院、学校、企业、煤矿、监所等场所人员相对密集,环境封闭,自身防护能力弱,要进一步完善和强化防控举措,对人员健康状况密切关注,坚决防止外部传染源输入。市领导黄彬、刘国朝、康乐、张志伟参加调研。又讯 (融媒体中心记者 黄旭彤) 2月3日上午,平顶山市委常委、汝州市委书记陈天富先后到洗耳河街道七里社区、王寨乡唐村、寄料镇徐庄村和太山庙村、汝南街道陈湾村等地,督导检查疫情防控工作,看望慰问值守岗位的广大干部职工和一线防控人员。

陈天富详细了解了疫情防控值班值守、返乡人员排查登记管理等工作情况。他强调,当前是疫情防控的关键时期,各级各部门要从严从细落实疫情防控举措,坚决防止疫情外溢和内部扩散,筑牢抗击疫情坚实防线。要重点做好返乡人员管理服务,倡议在特殊时期非必要不返乡,返乡人员如必须返乡,严格执行报备管理规定,确保村(社区)第一时间知晓,第一时间管控,彻底堵塞漏洞。要毫不放松抓好交通卡点管控,对来往车辆、人员逐一登记备案,坚决守住疫情输入关口。要充分发挥村党组织战斗堡垒作用,广泛发动党员干部群众自愿参加卡点值守,落实好“十户联防”工作机制。要关心关爱一线防控人员,加强口罩、消毒用品等物资保障,做好自我防护。要加大宣传力度,引导群众减少聚集,非必要不外出,养成良好卫生习惯,坚决防止交叉感染。要在做好疫情防控工作的同时,持续做好烟花爆竹禁燃禁放等工作,确保群众度过一个平安健康祥和的春节。市领导黄彬参加调研。又讯 (融媒体中心记者 黄旭彤) 2月4日上午,平顶山市委常委、汝州市委书记陈天富检查督导核酸采样点工作,看望慰问防疫一线工作人员。

在汝州剧院广场核酸采样点,陈天富详细查看了环境布置、分区管理、信息登记、采样流程、样本传送等工作,认真了解核酸采样人数批次、工作人员配备、后勤服务保障等情况。陈天富强调,开展核酸检测是做好精准防控的基础和前提,要精心组织、周密安排,分批次分时段有序引导群众参加核酸采样,确保现场组织有

序、便捷高效。要坚持单向循环、即测即走的原则,引导群众做好个人防护,严格落实佩戴口罩、一米线、依序排队等防疫措施。要规范采样流程,优化采样点规划设置,做好人员信息登记,切实提高核酸检测工作效率。要规范处置医疗垃圾,严格落实消杀措施,坚决避免交叉感染风险。市领导黄彬参加活动。又讯 (融媒体中心记者 黄旭彤) 2月5日,平顶山市委常委、汝州市委书记陈天富先后到陵头镇宁庄村、市人民医院检查督导疫情防控工作,并看望慰问疫情防控一线工作人员。

在陵头镇宁庄村,陈天富详细了解村庄卡口返乡人员信息排查登记、离汝人员核酸检测等情况。陈天富强调,要持续把牢外防输入关口,落实好人员信息登记、查验双码等措施,摸清人员底数,确保不漏一人。要加强离汝政策宣传,提醒外出人员做好个人防护,确保安全有序出行。在市人民医院核酸采样点,陈天富详细查看了核酸采样工作流程,了解核酸采样能力、医务人员配备以及后勤服务保障等情况。陈天富强调,要按照方便群众、减少聚集的原则,扎实做好核酸采样人员分流工作,分批次分时段有序引导群众进行核酸采样。要维护好采样现场秩序,严格落实佩戴口罩、一米线等防控措施,坚决杜绝交叉感染。要加强采样点人员配备和物资保障,优化核酸采样流程,加快核酸采样进度,提升核酸采样效率。市领导黄彬参加。

## “嫂子”给咱们送羊肉汤来了



“来来来,大伙都过来,羊肉汤送来了,天冷,都赶紧趁热吃吧!”2月3日中午11时30分左右,一辆白色的越野车缓缓停靠在温泉镇官庄路口疫情防控卡点附近,从车上跳下来一男一女两位中年人,戴着口罩的他们什么也没说,动作麻利地打开后备箱,从车上把一碗碗包装好的羊肉汤端到卡点。卡点值班人员赶紧走上前去接过羊肉汤和一大兜子馒头(如图),大声笑着说:“嫂子又给我们送饭了,这一日三餐做得真好吃!”

看到大伙都领到了午饭,他们匆匆忙忙上车而去。望着他们远去的背影,温泉镇政府副主任科员王小伟赞许地说:“这夫妻俩真是好人啊,自从1月28日我们在这里设置卡点后,一日三餐都给我们免费送,而且顿顿不重样,做得又好吃!”

原来,被称作“嫂子”的中年女性名叫赵巧敏,她和丈夫段正魁在官庄街集市上开了一家“官庄会场嫂子家宴城”。做了25年餐饮生意的夫妻俩,不仅做得饭菜味道好,而且诚信经营,从一家小饭馆做起,如今已是方圆左近闻名的家宴城。此次疫情防控开始后,家宴城暂时关闭,闲下来的他们看到卡点值班人员每天顶严寒、冒风雪,十分辛苦,夫妻俩一合计,决定每天给卡点免费送饭。

就这样,夫妻俩在厨房精挑细选食材,每顿都变换花样,为卡点义务送饭。“早晨和晚上一般是羊杂汤、饺子或稀饭,中午有羊肉汤、搅锅菜、卤面等,每顿都是10个人以上的量,足够我们吃。”王小伟回忆说。

据了解,该卡点作为温泉镇唯一的出入通道,此次防控中实行只进不出的管控措施,但因

为居民看病、应急车辆进出等因素,防控压力较大,15名值守人员实行两班24小时不间断防控。

正是有了同赵巧敏、段正魁夫妻俩一样各界人士的大力支持,才让值守人员更加坚定了守护全镇人民生命健康安全的信心和决心。“我家里也没啥事,不论白天黑夜,只要有空,就来这里值班,多干点正事,才觉得人生更有意义。”官中村委员会委员、入党积极分子崔世锋说。

融媒体中心记者 郭晋战  
通讯员 梁亚波

新春走基层  
走进百村千户 助力乡村振兴